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Z namenom, da bi še bolj pospešila bralno kulturo  v občini 
Ravne na Koroškem in da bi povečala izrabo knjižničnega gradiva 
v vseh svojih enotah, se je Koroška osrednja knjižnica v letu  1980 
vključila v prizadevanja za pridobivanje novih bralcev tudi s temi 
načini in oblikami razstavne in prireditvene dejavnosti:

— V »Vorančeve dneve 1980« se je  Koroška osrednja knjižnica 
vključila z »Vorančevo potjo v besedi in sliki«. P rired itev  je zajela 
celo Mežiško dolino, saj smo dopolnjeno izvedbo hotuljskih postaj 
Prežihovega življenja štirin a jstk ra t predstavili domačim obiskoval­
cem in š tirik ra t gostom. Skupaj si je  prireditev  ogledalo 1644 obi­
skovalcev.

— Ob osrednji p rireditv i (19. 3. 1980), ko smo predstavili 
»Vorančevo pot« v prostorih  Koroške osrednje knjižnice, so knjiž­
nični delavci pripravili v velikem  salonu razstavo gradiva z Vo- 
rančevih slavnosti. Na ogled je bila do 7. aprila 1980, ogledalo pa si 
jo  je  4680 obiskovalcev.

— 8. avgusta 1980 sta Koroška osrednja knjižnica in TOZD 
Družbeni standard  železarne Ravne organizirala rezgovor s pisa­
teljem  Smiljanom Rozmanom. Ob prireditv i so knjižnični delavci 
postavili razstavo pisateljevih del za mladino in odrasle.

— 18. oktobra 1980 se je Koroška osrednja knjižnica aktivno 
vključila v sem inar za ku ltu rne anim atorje v OOS v TOZD občine 
Ravne na Koroškem s predavanjem  K njiga kot sredstvo in cilj 
kulturnega življenja delavcev te r organizacija knjižnične mreže v 
občini Ravne na Koroškem. Po predavanju  je  bil razgovor o temi. 
Udeleženci sem inarja so se živahno vključili v razpravo in dokazali, 
da jih  je snov pritegnila. Sledil je ogled Koroške osrednje knjižnice. 
Udeleženci sem inarja so si ogledali vse knjižnične oddelke in tam
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tudi v praksi (delo s katalogi in bibliografijam i, izposoja na dom, 
ogled redkosti ipd.) preizkusili nekaj osnovnih pravil, ki jih  kot 
bodoči ku lturn i anim atorji v svojih delovnih organizacijah morajo 
poznati.

— Ob mesecu knjige 1980 je  Koroška osrednja knjižnica p ri­
pravila kom entirano razstavo slovenske m ladinske književnosti. 
Razstava je  bila odprta od 3. do 8. novem bra 1980 in si jo je  ogledalo 
91 skupin, ki so štele 2428 obiskovalcev. 65 skupin je imelo vodstvo 
s kom entarjem , ki so ga priprav ili knjižnični delavci, drugim  
skupinam  pa so razlagale učiteljice-sprem ljevalke. K njižna vzgoja 
s pomočjo kom entiranih razstav se je  izkazala za zelo uspešno obliko 
dela z m ladimi bralci.

— 13. decem bra 1980 smo slovesno odprli prenovljeno mestno 
hišo na Ravnah. V njej je  dobila svoje prostore tudi P ionirska knjiž­
nica Leopold Suhodolčan. Ob otvoritvi so knjižnični delavci p ri­
pravili razstavo del Leopolda Suhodolčana in zapisov o velikem 
pisatelju, kulturnem  delavcu in pedagogu. Razstavo si je  ogledalo 
3000 obiskovalcev.

V dneh od 15. do 19. decem bra 1980 so si lahko ogledali prostore 
nove pionirske knjižnice učenci ravenskih osnovnih šol. Vse dni so 
med 8. in 13. uro knjižnični delavci skrbeli za strokovno vodstvo 
po pionirski knjižnici in približno 2000 učencev seznanili z organi­
zacijo knjižnice, z načinom njenega delovanja in z razvrstitvijo  
knjižničnega gradiva. V letu  1980 je  bila to najbolj uspešna oblika 
knjižnične vzgoje.

Akcija Iščemo zvestega bralca

Ob lanskem  mesecu knjige je  Koroška osrednja knjižnica p ri­
pravila sklepno prireditev  akcije Iščemo zvestega bralca, ki je  bila 
14. novem bra 1980 v ku ltu rnem  domu v Črni na Koroškem. Na 
prireditv i je H erm an Vogel, po rodu domačin z Loma nad Meži­
co, bral svoje pesmi, zapel pa nam  je Koroški oktet Ravne. K ar 30 
zvestih bralcev je  prejelo priznanja in knjižne nagrade za svojo 
zvestobo knjigi. Akcijo so skupaj organizirali Koroška osrednja 
knjižnica, Društvo koroških knjižničarjev, K ultu rna skupnost in 
Zveza kulturn ih  organizacij Ravne na Koroškem.
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